
NADALJNJE PODRUŽBLJANJE
Aktualne naloge pri razvoju telesne kulture

Pravkar se zaključujejo javne razprave o aklualnih nalogah pri na-
daljnjem razvoju telesne kulture v SR Sloveniji. Problemska konfe-
renca SZDL Slovenijc naj na podlagi predlogov, staKšč in sklepov
znova ngotovi tiste aktualhe naloge še iz leta 1973, ki izkazujejo pri-
pravljenost delovnfli Ijudi in občanov, telesnokultumih delavcev in
športnikov, da se neposredno vključijo vobfikovanje telesnokulturne
politike in v njeno hitrejšo samoupra vno preobrazbo. Gre tako za vse-
binske kot organizacijske spremembe, ki so dobile svoj konkreten
izraz v zakonu o telesnokulturnih skupnostih in v samoupravnem spo-
razumu o uresničevanju nekaterih pomembnih zadev nadaljnjega ra-
zvoja (elesne kuKure v SR Sloveniji, do katerih imamo fudi sprejeta
družbenopolitična stališča.

Seda j je zlasti nu jno opredeliti
tiste zadeve, ki so pomembne za
nadal jnje celovito podružbljanje
telesne kulture. za njeno re-
snično samoupravno preobra-
zbo, seveda povezano s spreje-
manjem srednjeročnih razvo jnih
progratnov. Zato se opredelju-
jemo za stališča in sklepe pro-
blemske konference SZDL —ta
pa so:

— Razvijanje oblik telesno-
kulturne dejavnosti je potreba in
sestavni del družbene zavesti.

— Potrebna je še nadaljnja
samoupravna preobrazba v tele-
sni kulturi in integracija z zdru-
ženim delom kot pogoj za njen
razvoj.

"̂ —"Delovni Ijudje in občani kot
ustvarjalci sredsitev. nosilci in
uporabniki so dejanski obliko-
valci delovnih programov in ra-
zvoja telesne kulture.

— To delovanje in organizi-
ranost nosilcev mora biti v celoti
povezano in zasnovano na dele-
gatskih razmerjih.

— Temelj zagotavljanja ma-
terialne podlage je še vedno svo-
bodna. neposredna menjava
dela.

— Načrtovanje potreb v tele-
sni kulturi mora biti usklajeno
tudi z vsemi drugimi družbenimi
dejavnostmi.

— Množičnost ostaja še na-
prej osrednja naloga v razvoju
naše telesnokulturne dejavnosti.

— V okviru preobrazbe vzgo-
je in izobraževanja je zago-
toviti še večjo strokovnost in ka-
kovost dela ter tako ustvarjati še
boljše materialne in kadrovske
možnosti za svobodno telesno
vzgojo.

— Center športno-rekrea-
tivne dejavnosti mora postati
krajevna skupnost. ki naj tudi
prevzamc odgovornost za tele-
snokulturnodelovanje krajanov.

— Pri množičnosti pa je po-
speševati in širiti tclesnokulturne
dejavnosti, ki razvijajoin krq>ijo
psihofizične sposobnosti.

— Nosilci dela s perspektiv-
nimi vrhunskimi športniki so še
vedno ŠŠD. OTKO, društva.

— Zagotoviti moramo racio-
nalno izkoriščanje materialnih in
kadrovskih možnosti v vrhun-
sketn športu ter zagotoviti finan-
ciranje na samoupravnih teme-
ljih.

— Perspektivne in vrhunske
športnike velja tudi v prihodnje
še odločneje in vsestransko pod-
pirati ne glede na športno pano-
g°-

— Posebno pozornost je
treba v srednjeročnem obdobju
nameniti telesnokulturnim ob-
jektom. da bodo res funkcional-
ni.

— Ker zahteva delo pri tele-
sni kulturi, zlasti v vrhunskem
športu, visoko stopnjo strokov-
nosti, je treba še načrtne je razvi-
jati raziskovalno in znanstveno
delo. ki mora biti jasno povezano
s praktičnim delom športnikov.

— Organiziranost in odgo-
vornost izvajalcev telesnoku^
turne politike morata biti taka.
da bosta resnično sposobna
prevzemati in uresničevati dogo-
vorjene naloge v športni rekrea-
ciji in vrhunskem športu.

— Delo mora biti javno, pro-
grami pa taki. da izražajo inte-
rese in potrebe članstva. V ta
namen moramo na vseh ravneh

razvijati delegatska razmerja.
uveljavljati načela kolektivnega
dela. vodenja in odgovornosti in
večati skrb za ide jnopolitično ter
vzgojno delo.

— Upreti se moramo vsem
pojavom. ki niso v skladu s
športno moralo in vrednotami
socialistične samoupravne
družbe (tekmovalni sistemi. do-
segan je vrhunskih rezultatov za
vsako ceno itd.)-

— V vsem tem procesu imajo
pomembno vlogo tisk, radio in
TV. Pozornost teh sredstev ob-

veščanja mora biti usmerjena k
uveljavitvi temeljnih vrednot
naše socialistične samoupravne
družbe in telesne kulture v njej.

— Družbenopolitično odgo-
vornost na podtagi takihstališčin
sklepov prevzamejo TKS.
ZTKO, OZKO, OK SZDL in
njihovi sveti za telesno kulturo.
Dolžnost vseh je. da stalno
spremljajo in uresniču jejo spre-
jeta stališča in sklepe. da vsaj en-
krat letno razpravljajo o razme-
rah v telesni kulturi in ustrezno
ukrepajo.


